
Idea di lavoro a maglia Sciarpa
Sophie
Instructions No. 3484

Livello di difficoltà: Principiante

Padroneggiate la sciarpa Sophie: lavorate a maglia il vostro nuovo pezzo preferito!
Amate la creatività e avete sempre sognato di lavorare a maglia la vostra sciarpa? Allora la sciarpa Sophie è
il progetto giusto per voi! Questo piccolo e stretto scialle triangolare aggiungerà un tocco di eleganza e
calore al vostro guardaroba, grazie al suo design elegante e alla sua texture fine. Con le nostre istruzioni
passo passo, potrete creare in poco tempo un'opera d'arte non solo alla moda, ma anche molto personale.
Date libero sfogo alla vostra creatività e scoprite il divertimento del lavoro a maglia!

Le basi del lavoro a maglia

Prima di iniziare a lavorare a maglia la vostra sciarpa
Sophie, vediamo le nozioni di base. Il lavoro a maglia
consiste nell'utilizzare gli aghi per formare punti da
un filato, che poi diventano una trama di tessuto. Le
due tecniche di base del lavoro a maglia sono i
"punti maglia" e i "punti arruffati".

Lavorare a maglia a destra
significa inserire l'ago da maglia nel punto dal
davanti, "arrivare" dietro il filo e tirarlo in avanti per
formare un nuovo punto.

Lavorare a maglia purl
significa inserire l'ago da maglia nel punto dal retro,
"raggiungere" il filato con l'ago e tirarlo attraverso il
punto esistente per formare un nuovo punto.

Lavorare a stockinette
Quando si lavora a maglia in stockinette, in una riga (riga del lato destro) si lavorano solo punti a maglia e
nella riga successiva (riga del lato rovescio) si lavorano solo punti a maglia a maglia arcuata. Questo
metodo crea una superficie liscia e uniforme con un motivo riconoscibile davanti e dietro.

Lavorare a maglia a punto giarrettiera
Lavorare a maglia con il punto giarrettiera significa lavorare solo punti in ogni riga, sia in avanti che indietro.
In questo modo si crea un motivo ondulato e più strutturato che appare uguale su entrambi i lati.



Punti di bordo
Con questa idea, 3 punti vengono sempre lavorati come "bordo del punto giarrettiera", cioè in ogni riga,
indipendentemente dal numero di punti presenti sull'ago, vengono sempre lavorati i primi 3 punti e gli ultimi
3 punti.

Aumentare un punto in senso trasversale
In queste istruzioni, i punti vengono aumentati all'interno delle file di maglia facendo scivolare l'ago da
maglia sinistro sotto il filo trasversale (il filo che corre tra i punti lavorati a maglia) e poi tirando il filo da
maglia fino a un nuovo punto = maglia.

Quando si lavora a maglia a diritto, si inserisce l'ago attraverso 2 punti contemporaneamente e si tira il filo
fino a un nuovo punto.

Come lavorare a maglia la vostra "sciarpa di Sophie

Iniziate creando un primo anello e posizionandolo su un ago. Questo è l'inizio del vostro progetto di maglia.
Ora aggiungete altri punti fino ad avere 4 punti sull'ago. Questi sono la base per creare lo scialle triangolare.

Lavorate le prime 5 righe a punto giarrettiera.
6. 11a riga (questa è una riga WS): lavorare 2 punti, poi lavorare 1 punto, lavorare 2 punti in modo da avere 5
punti sull'ago.
7. - 11a riga: lavorare a maglia in punto giarrettiera
12. 3a riga: lavorare 3 punti, lavorare 1 punto a coste, lavorare 2 punti a maglia (= 6 punti)
13. -18a riga: dopo i 3 punti del bordo a punto giarrettiera, aumentare un punto nel senso della maglia sulla
13a riga. Tutti gli altri punti di queste file tra i punti del bordo sono a punto calza.

19. - 50ª fila: continuare a lavorare a maglia in questo modo, aumentando un punto di purl nelle file 19, 25,
31, 37, 43 e 49. Le file da 49 a 60 sono composte da 15 punti ciascuna. Dopo di che, il numero di punti
diminuisce di nuovo:
Righe 61 - 107: nelle righe 61, 67, 73, 79, 85, 91, 97,103 e 109, il 4° e il 5° punto (dopo i 3 punti del bordo a
punto giarrettiera), cioè 2 punti sono lavorati insieme per formare un punto.
109. 2a riga: lavorare insieme dopo i 2 punti del bordo.
110. - 114ª riga: lavorare le 4 righe successive a punto giarrettiera (5 punti per riga)
115. Riga: lavorare 3 punti, lavorare 2 punti insieme, lavorare 1 punto.
116. 2a riga: lavorare 2 punti, lavorare 2 punti insieme, lavorare 1 punto. lavorare 3 righe a punto giarrettiera.

Infine, togliete tutti i punti dall'ago: tirate sempre un punto sopra il punto precedente fino a quando non
rimarrà un solo punto sull'ago da maglia. Tirate il filo per maglieria attraverso questo punto per formare un
nodo.



Se desiderate lavorare a maglia un "motivo a punti" come la sciarpa dell'esempio, potete ottenere questo
risultato lavorando con un punto singolo tra un punto e l'altro (a partire dalla 17a riga e a intervalli regolari).



Il vostro lavoro a maglia è bello che finito. Cucite tutti i fili con un ago da rammendo. Inumidite la sciarpa e
stendetela (probabilmente otterrete una sciarpa di circa 140 x 18 cm) Una volta asciutta, la vostra nuova
sciarpa Sophie è pronta per essere indossata.

Con tutti i suggerimenti e i trucchi di queste istruzioni, potrete iniziare subito a dare forma al vostro nuovo
accessorio preferito. Scoprite la nostra ampia gamma di filati per soddisfare il vostro stile e i vostri gusti nel
nostro negozio online. Mostrate al mondo cosa potete creare con pochi ferri e un po' di filato!

Deve avere

Article information:
Numero di articolo Article name Quantità

21995 Libro "Mini-Tücher stricken (kreativ.kompakt.)" 1

25617 Lana ONline Timona uni, linea 110Colore 0230 2

396189-40 Ago circolare per maglieria addi, ottone, 80 cmSpessore 4 1

Lana ONline Timona uni, linea 110, Colore
0230

4,50 € (1 kg = 90,00 €)

Dettagli articolo

Quantità: 1 Aggiungi
al carrello

https://www.vbs-hobby.it/lana-online-timona-uni-linea-110-a350476/?vcode=256+17
https://www.vbs-hobby.it/lana-online-timona-uni-linea-110-a350476/?vcode=256+17
https://www.vbs-hobby.it/lana-online-timona-uni-linea-110-a350494/

